



■ 梁文鉅（坐着左2）首次到芙蓉大馬刺，品嘗芙蓉地美



■ 森華堂贈送紀念品給梁文鉅（左4），感激他拜訪芙蓉花城，左起為陳培、呂炳生、劉志文、陳永明、巫潤平、葉云招、蔡宛君及王志蘭。

■ 前往芙蓉花城參觀美食（右起：劉志文、陳永明及許禮疊）
■ 梁文鉅（左3）在森華堂理事會的安排

食神訪芙 一路吃

（芙蓉16日讯）香港食神梁文鉅旋風來到芙蓉，吃尽芙蓉美食！

香港食神梁文鉅及其美食團在森華堂會堂理事會安排下，今早到訪芙蓉大馬刺品嘗道地美食。这也是梁文鉅第4次前來芙蓉品嘗美食。

梁文鉅於上午9時30分抵達芙蓉大馬刺，隨後拜訪森華堂會所、羅白百韵点心店及亞沙仙四師爺廟，之後再到芙蓉達城 *d'tempat*俱樂部參觀。

梁文鉅在眾多美食中，星洲米粉、羅面、燒肉是較接近香港食物口味。他对芙蓉独有的鱿鱼米粉及星洲米粉印象深刻，贊不絕口。

食物很道地

他说，这是他首次來芙蓉大馬刺，感觉芙蓉与吉隆坡旧区相似，食物也很道地及非常大众化。

他指出，在东南亚一带，并非在高级餐厅才找得到美食，很多小食摊都是卧虎藏龙，不少小食摊都获得米其林的评价，而米其林也是饮食业公认评价最中肯。

梁文鉅說，中国国家主



■ 富有历史价值的亞沙仙四师爷庙，也是梁文鉅美食团参观的景点之一。



添加食材改變擺盤 釀豆腐也可有格調

■ 在传统客家酿豆腐在无限的创意下，也可变成有格调和精致的菜肴。
■ 当然不放过要求签名留念的机会。

家庭豆腐时，提出本身心得。
他建议，无论传统客家酿豆腐的醃料是鱼肉、猪肉等肉类，都可加入一些蛋花，让该菜肴更入味。

“厨师除了可用大盤

陳永明：地理環境優越
隆工作者選住芙蓉

森華堂主席陳永明指出，芙蓉地理环境优越，靠近吉隆坡，近期更是热闹不已。许多在吉隆坡工作的民众都选择住在芙蓉，毕竟芙蓉的房价比吉隆坡便宜。

他说，芙蓉的食物价格也比吉隆坡便宜，芙蓉也将将在4月与汝来市议会合拼，升格为市政局。

他說，芙蓉大巴刹旧区除了芙蓉新城，芙蓉达城也是近期迅速发展的新

区，而金群利集团董事经理拿督李典和除了发展达城，更是热心於教育，发挥取诸社会，用诸社会的精神。

出席者包括森華堂署理主席刘志文、副主席叶云招、巫润平、蔡宛君、财政局陈培、福利组主任王志兰、副主任温细珍、芙蓉公市贩商公会主席许礼疊等。



■ 梁文鉅（左）指傳統客家酿豆腐，也可变成有格调和精致的菜肴。

梁文鉅指出，厨师使用相同的食材材料，成本不会太高，反而其格调却能大大提升，变成一种手工菜肴。

在场者尚有金群利集团董事经理拿督李典和。